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Вступ. Фармацевтична технологія є однією з профільних дисциплін 
у фаховій підготовці провізора. Метою викладання дисципліни «Фарма-
цевтична технологія» на передатестаційному циклі для провізорів-спе-
ціалістів спеціальності «Загальна фармація» є систематизація знань про 
аспекти фармацевтичної діяльності у сучасних умовах, що сприяє удо-
сконаленню професійних знань, умінь та навичок, а також забезпечен-
ня теоретичної бази для подальшого вивчення інших фармацевтичних 
дисциплін. В умовах сьогодення особливого значення набуває розвиток 
та впровадження сучасних технологій у навчальний процес [1]. У За-
порізькому державному медичному університеті накопичений значний 
досвід впровадження елементів дистанційної освіти [2].

Основна частина. Карантинні обмеження 2020-2021 рр. сприяли ін-
тенсифікації впровадження елементів дистанційної освіти у викладання 
курсу фармацевтичної технології для провізорів-слухачів передатеста-
ційних циклів спеціальності «Загальна фармація». Навчальний процес 
здійснювався у синхронно-асинхронному режимі з використанням за-
собів дистанційного навчання (спілкування у месенджерах, відеокон-
ференції, завдання з автоматичним оцінюванням, онлайн-курси тощо). 
Оцінювання ефективності організації навчального процесу відбувалось 
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за результатами аналізу виконання навчальних завдань та складання іс-
питу. 

Для діагностики ефективності технологій дистанційного навчання, 
по завершенню циклу здійснювалось опитування слухачів передатеста-
ційних курсів за допомогою дистанційного анонімного індивідуального 
анкетування (MS Forms). Аналіз анкетування дав змогу скласти уявлен-
ня про інформативність та очікування слухачів. Здобувачі освіти відмі-
чають переваги у досяжності циклів підвищення кваліфікації, зручності 
доступу до навчальних матеріалів та до можливості виконання завдань 
різними методами, широкі можливості індивідуалізації навчального 
процесу, які припускають застосування різних підходів до викладання 
дисципліни. У той же час, велика кількість опитуваних також зазначили 
важливість спілкування з викладачем, у тому числі поза межами часу, 
відведеного на заняття.

За результатами впровадження елементів дистанційної освіти у на-
вчальний процес на передатестаційних циклах для слухачів спеціаль-
ності «Загальна фармація» відмічене суттєве підвищення рівня засвоєн-
ня матеріалу та якості виконання завдань слухачами. 

Висновки. Застосування елементів дистанційної освіти при викла-
данні дисципліни «Фармацевтична технологія» сприяє збільшенню 
прихильності здобувачів освітніх послуг до навчання та покращенню 
їх результатів. Подальше впровадження інноваційних освітніх техноло-
гій має велике значення у контексті покращення якості післядипломної 
освіти фармацевтичних фахівців.
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